

Глубокоуважаемый Иван Васильевич!

От имени коллектива Дома ученых Научного центра РАН в Черноголовке сердечно поздравляем Вас со 100-летием!

Вы – выдающийся ученый, организатор науки, необыкновенный человек. Талант, подаренный природой, Вы многократно преумножили своим трудом, целеустремленностью, силой воли, полной самоотдачей любимому делу. Свидетель века, на каждом этапе жизненного пути – будь то поступление в Военную академию химической защиты имени К. Е. Ворошилова, участие в боях и ранение во время Великой Отечественной войны, Высшие академические курсы в Москве, военно-diplomaticская служба в Германии, работа в Управлении химических войск Министерства обороны, а затем – в Государственном союзном научно-исследовательском институте органической химии и технологии Министерства химической промышленности СССР, создание Института физиологически активных веществ АН СССР, – Вы сохраняли верность себе и верность науке.

Ваш вклад в развитие синтетической органической химии, создание новых химических соединений, направленных на созидание, практическое применение в медицине, сельском хозяйстве и в других отраслях экономики – неоценим, созданный Вами Институт физиологически активных веществ и сегодня является гордостью российской академической науки.

Дом ученых НЦЧ РАН желает Вам мира и благополучия, тепла и заботы друзей, коллег, радости и долгих лет жизни!

*С уважением,
Директор Дома ученых НЦЧ РАН*

Е.В.Пылаева



